

ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Інститут державного управління у сфері цивільного захисту
ІДУЦЗ

ДКУД _____

НАКАЗ
(з основної діяльності)

15.01.2019

Київ

№ 9

Про внесення змін до наказу ІДУЦЗ
від 28.08.2018 № 99

У зв'язку проведенням організаційно-штатних змін в Інституті
НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до складу Методичної ради Інституту на 2018/2019 навчальний рік, затвердженого наказом ІДУЦЗ від 28.08.2018 № 99, виклавши додаток 1 “Склад методичної ради Інституту державного управління у сфері цивільного захисту на 2018/2019 навчальний рік” у новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника Інституту (з навчальної та методичної роботи) полковника служби цивільного захисту Єременка С.А.

Начальник Інституту

П.Б. Волянський

ПОГОДЖЕНО

Заступник начальника Інституту (з навчальної та методичної роботи) полковник служби цивільного захисту	С.А. Єременко
Заступник начальника Інституту (з науково-дослідної роботи)	В.М. Михайлов
Т.в.о. помічника начальника Інституту (з правової роботи) майор служби цивільного захисту	О.В. Біляєва
Начальник відділу персоналу та адміністративної роботи підполковник служби цивільного захисту	О.В. Нешпор
Начальник навчально-методичного відділу полковник служби цивільного захисту	Н.О. Шестакова
Завідувач кафедри державної служби, управління та навчання за міжнародними проектами	А.В. Терент'єва
Начальника кафедри профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення підполковник служби цивільного захисту	А.В. Пруський
Завідувач кафедри організації заходів цивільного захисту	О.О. Бондаренко
Завідувач кафедри домедичної підготовки	В.А. Кушнір
Завідувач кафедри авіації та авіаційного пошуку і рятування	В.В. Хижняк
Завідувач кафедри мовної підготовки	К.І. Шихненко
Начальник сектора документального забезпечення та архівної роботи	М.М. Яновська

**Склад Методичної ради
Інституту державного управління у сфері цивільного захисту
на 2018/2019 навчальний рік**

Голова Методичної ради	заступник начальника Інституту (з навчальної та методичної роботи) к.т.н., доцент, полковник служби цивільного захисту Єременко С.А.
Секретар Методичної ради	методист навчально-методичного відділу Добровольська Н.А. (Мінська Ю.Ю.)
Члени Методичної ради:	
Навчально-методичний відділ	начальник відділу полковник служби цивільного захисту Шестакова Н.О., заступник начальника відділу майор служби цивільного захисту Біляєва О.В., старший викладач-методист майор служби цивільного захисту Хамхіль А.А., викладач-методист підполковник служби цивільного захисту Монастирецький В.В., методист відділу Мінська Ю.Ю.
Кафедра організації заходів цивільного захисту	завідувач кафедри к.військ.н., доцент Бондаренко О.О., професор кафедри к.т.н., доцент Єлісеєв В.Н., професор кафедри к.військ.н., доцент Мазуренко В.І., доцент кафедри к.т.н., доцент Положешний В.В., доцент кафедри к.т.н., доцент Гудович О.Д., старший викладач кафедри к.військ.н., доцент Ковальов О.С., старший викладач кафедри Соколовський І.П., викладач кафедри Гаваза А.О.
Кафедра профілактики пожеж та безпеки життєдіяльності населення	начальник кафедри к.т.н., доцент, підполковник служби цивільного захисту Пруський А.В., професор кафедри к.ю.н. Васильєв І.О., доцент кафедри к.х.н., доцент Білошицький М.В., доцент кафедри к.держ.упр., доцент Тищенко В.О., старший викладач кафедри підполковник служби цивільного захисту Власенко Є.А., викладач кафедри к.ю.н., старший лейтенант служби цивільного захисту Мельник В.І.

Кафедра державної служби, управління та навчання за міжнародними проектами	завідувач кафедри д.держ.упр., професор Терент'єва А.В., професор кафедри к.психол.н., доцент Євсюков О.П., доцент кафедри к.психол.н., майор служби цивільного захисту Ковровський Ю.Г., старший викладач кафедри підполковник служби цивільного захисту Кропивницький Р.С., викладач кафедри Герасіменко А.В.
Кафедра домедичної підготовки	завідувач кафедри к.мед.н., Кушнір В.А., професор кафедри к.б.н., доцент Долгий М.Л., старший викладач кафедри Макаренко А.М., викладач кафедри Дрозденко Н.В., викладач кафедри Стрюк М.П.
Кафедра авіації та авіаційного пошуку і рятування	завідувач кафедри к.т.н., с.н.с. Хижняк В.В., професор кафедри к.віськ.н., доцент Шевченко В.Л., старший викладач кафедри капітан служби цивільного захисту Ядченко Д.М., старший викладач кафедри Гурник А.В., викладач кафедри Куньо М.Д., викладач кафедри лейтенант служби цивільного захисту Литовченко А.О.
Кафедра мовної підготовки	завідувач кафедри к.пед.н. Шихненко К.І., професор кафедри к.філолог.н., доцент Гайович Г.В., викладач кафедри Віннікова Л.Ф.
Навчальний відділ організації підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників у сфері цивільного захисту	заступник начальника відділу старший лейтенант служби цивільного захисту Бойко О.А., викладач відділу Бабійчук І.В.
Науковий відділ	заступник начальника відділу к.т.н., доцент Юрченко В.О.
Сектор дистанційного навчання	начальник сектора Костенко А.А.
Заступник начальника Інституту (з навчальної та методичної роботи) полковник служби цивільного захисту	С.А. Єременко
Начальник навчально-методичного відділу полковник служби цивільного захисту	Н.О. Шестакова